



## **Заявление Следственного комитета в связи с расследованием уголовного дела в отношении Алексея Эккерта и Дмитрия Бушманова**



В связи с появившимися в средствах массовой информации публикациями по уголовному делу в отношении участников и руководителей ООО «РусАльянс Строй» Алексея Эккерта и Дмитрия Бушманова разъясняем позицию Следственного комитета России.

Указанные лица обвиняются в хищении 2,9 млрд рублей, выделенных из федерального бюджета на строительство стационарных объектов на мысе Шмидта и острове Врангеля Чукотского автономного округа для нужд Министерства обороны РФ. Возглавляемая ими организация не имела кадровых, технических и финансовых возможностей для выполнения сложных строительных работ в арктической зоне, однако взяла на себя обязательства по проведению полного комплекса работ по договору субподряда.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Впоследствии часть похищенных денежных средств в сумме 270 млн рублей обвиняемые легализовали, приобретя на своих родственников 2 квартиры в элитном жилом комплексе «BarrinHouse» в городе Москве стоимостью по 110 млн рублей каждая, остальные деньги обналичили и распорядились по своему усмотрению.

По доводам одного из обвиняемых о нарушении его прав при предъявлении обвинения считаем необходимым разъяснить, что спорная правовая ситуация была умышленно создана самими защитниками Эккерта. Адвокаты по соглашению, зная о дате предъявления обвинения и будучи надлежащим образом уведомлены, не явились на следственное действие, что позволило их подзащитному отказаться от назначенного следствием защитника и в дальнейшем заявить в суде о нарушениях.

После возвращения уголовного дела судом следствием в полном объеме устранены данные недостатки, и с 18 июля 2018 года обвиняемые и их защитники повторно знакомятся с материалами дела. Обвиняемые Эккерт и Бушманов содержатся под стражей, срок которой продлен судом в установленном порядке. Основания, учтенные судом для избрания меры пресечения, в настоящее время не изменились и не отпали.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249930>